
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-07-02  Rantapirtti ilta Lopputulos
9 pöytää, 18 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 160,0. Keskiarvo+/=/- antaa 60 / 50 / 40 %. Keskimäärinen tasoitus: 10,7.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID Kerho

1 10 190,4 59,5 Matti Alanko - Marko Mäkinen 14,9 17,0 16,7 2736 2070 Salon Bk
2 15 182,6 57,1 Ulla Kakko-Paajanen - Piiti Järvenpää 16,6 14,7 15,8 2938 3325 Salon Bk
3 2 170,2 53,2 Jari Hilska - Henri Virtanen 6,6 12,2 -4,4 1883 3301 Salon Bk
4 6 167,3 52,3 Timo Alanko - Ilmo Arosilta 12,5 11,9 4,7 2737 1895 Salon Bk
5 18 165,3 51,7 Varpu Honkakoski - Jarmo Laakso 5,8  -25,0 1254 1365 Salon Bk

6 8 162,5 50,8 Riku Mattila - Maria Mylläri 4,8  -26,6 1349 2891 Salon Bk
7 17 162,4 50,7 Isto Valkama - Anna-Liisa Hiuspää 7,0 10,2 -6,8 2478 2918 Salon Bk
8 7 162,0 50,6 Pirjo-A Nurminen - Jorma Röytiö 5,9 11,9 -5,8 1694 1524 Salon Bk
9 4 161,4 50,4 Anneli Wichmann - Oula Wichmann 10,9 4,2 -10,2 1292 1487 Salon Bk

10 5 159,7 49,9 Matti Rintala - Jaakko Viima 16,8 16,0 18,2 3024 2080 Salon Bk

11 12 158,4 49,5 Elise Jauros - Outi Yrttiranta 17,0 15,6 17,9 1761 2746 Salon Bk
12 11 158,3 49,5 Anne Vesanen - Arvo Priimägi 6,0  -24,7 2941 1382 Salon Bk
13 13 154,5 48,3 Velipekka Lukka - Taisto Louhikoski 4,8 10,5 -9,8 1403 2741 Salon Bk
14 3 154,4 48,2 Liisa Sievänen - Hanna Ruska 16,7 19,0 3183 3185 Salon Bk
15 9 148,8 46,5 Nikolai Kaplitsnoi - Peter Soinu 4,5 6,3 -17,1 1360 2940 Salon Bk

16 16 148,0 46,2 Aki Saarela - Minna Matinaho 15,8 17,0 18,2 3373 3502 Salon Bk
17 14 146,8 45,9 Teemu Kvist - Katja Kvist 17,0 20,1 3371 3370 Salon Bk
18 1 127,1 39,7 Jukka Pettersson - Arja Niskanen 6,9 14,4 -0,2 3023 2956 Salon Bk



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-07-02  Rantapirtti ilta Lopputulos
9 pöytää, 18 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 160,0. Keskiarvo+/=/- antaa 60 / 50 / 40 %. Keskimäärinen tasoitus: 10,7.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

16 11 1N N +1 9 120       15,5 0,5
14 1 1 N +1 5 90       12,5 3,5
17 13 2 W -1 A 50       9,5 6,5
12 18 2N N -1 5 -50 6,5 9,5
5 6 2N N -2 5 -100 3,5 12,5
2 10 3Nxx N -2 9 -600 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

2 10 5x S = A 750       15,5 0,5
5 6 4x N = 2 710       12,5 3,5

14 1 2 W +1 7 -140 9,5 6,5
12 18 3 W +1 6 -170 6,5 9,5
16 11 2 W +3 A -200 3,5 12,5
17 13 4 W = A -420 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

6 7 1N S = 7 90       14,0 2,0
17 1 1N S = 6 90       14,0 2,0
3 11 2 W +1 10 -140 8,0 8,0
4 10 1 E +2 K -140 8,0 8,0

13 18 4 E = A -620 3,5 12,5
14 2 4 E +1 A -650 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

17 1 5x E -1 A 200       15,5 0,5
3 11 2 N +1 A 140       9,5 6,5
6 7 2 N +1 A 140       9,5 6,5

13 18 3 N = A 140       9,5 6,5
14 2 2 N = A 110       3,5 12,5
4 10 4 N -1 3 -100 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

4 12 2 S = A 110       14,0 2,0
18 1 2 S = 6 110       14,0 2,0
9 6 3 W = A -110 9,5 6,5
7 8 3 S -2 K -200 6,5 9,5

14 3 3 S -3 K -300 3,5 12,5
5 11 4 S -4 A -400 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

9 6 3 N +1 K 130       15,5 0,5
14 3 2 E -1 7 100       11,0 5,0
18 1 1N W -1 4 100       11,0 5,0
4 12 3 N -1 10 -50 5,0 11,0
7 8 3 N -1 K -50 5,0 11,0
5 11 2 E = A -110 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

18 2 3N E -3 5 300       15,5 0,5
8 9 3N E -2 5 200       12,5 3,5
6 12 3 S -1 8 -100 9,5 6,5

10 7 3 E +1 3 -130 6,5 9,5
15 11 3N W +1 2 -630 3,5 12,5
14 4 3N E +2 5 -660 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

10 7 4x E -2 K 300       15,5 0,5
8 9 2 E -1 K 50       11,0 5,0

15 11 2 E -1 K 50       11,0 5,0
14 4 1N N -1 K -50 5,0 11,0
18 2 1N S -1 2 -50 5,0 11,0
6 12 2 W = K -110 0,5 15,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

11 8 4 N = J 420       12,5 3,5
15 12 4 N = 6 420       12,5 3,5
18 3 4 N = J 420       12,5 3,5
7 13 4 N -1 10 -50 3,5 12,5

14 5 4 N -1 10 -50 3,5 12,5
16 2 4 N -1 J -50 3,5 12,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

15 12 1 S +3 6 170       15,5 0,5
7 13 4 E -1 A 100       12,5 3,5

18 3 2 N -1 3 -100 9,5 6,5
11 8 3 E = 8 -110 3,5 12,5
14 5 3 E = 7 -110 3,5 12,5
16 2 3 E = 5 -110 3,5 12,5

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

17 5 2N E +3 6 -210 15,2 0,8
16 3 3N E = 2 -400 11,6 4,4
8 1 3N E +2 2 -460 4,4 11,6

12 9 3N E +2 2 -460 4,4 11,6
15 13 3N W +2 J -460 4,4 11,6
6 14 K=/K= 8,0 8,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

15 13 4x E -1 7 100       15,2 0,8
17 5 3 E -1 7 50       11,6 4,4
8 1 3 E = Q -140 4,4 11,6

12 9 2 E +1 7 -140 4,4 11,6
16 3 3 E = 4 -140 4,4 11,6
6 14 K=/K= 8,0 8,0



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2024-07-02  Rantapirtti ilta Lopputulos
9 pöytää, 18 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 160,0. Keskiarvo+/=/- antaa 60 / 50 / 40 %. Keskimäärinen tasoitus: 10,7.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

13 10 4x S = A 790       15,7 0,3
7 14 3 S +1 6 170       10,6 5,4
8 3 3 S +1 A 170       10,6 5,4
9 2 2 S +2 7 170       10,6 5,4

15 1 3 S = A 140       4,1 11,9
17 6 2 S +1 A 140       4,1 11,9
16 4 2 S = A 110       0,3 15,7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

15 1 3N W -4 5 200       15,7 0,3
8 3 2 W = 5 -110 13,1 2,9
9 2 4 E = 4 -130 10,6 5,4

16 4 3 E +2 7 -150 6,7 9,3
17 6 3 E +2 J -150 6,7 9,3
7 14 2N E +2 4 -180 2,9 13,1

13 10 3N E = 4 -400 0,3 15,7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

10 3 2 S = A 110       15,9 0,1
16 5 3 E -2 10 100       13,6 2,4
9 4 2 E = A -110 8,0 8,0

12 13 2 E = A -110 8,0 8,0
14 8 2 E = 5 -110 8,0 8,0
15 2 2 E = A -110 8,0 8,0
1 11 2 E +1 A -140 1,3 14,8

17 7 2 E +1 A -140 1,3 14,8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

15 2 3N E -3 7 300       15,9 0,1
1 11 2N E -1 J 100       8,0 8,0
9 4 2N E -1 5 100       8,0 8,0

10 3 2N E -1 5 100       8,0 8,0
12 13 1N E -1 7 100       8,0 8,0
16 5 2N E -1 7 100       8,0 8,0
17 7 3N E -1 Q 100       8,0 8,0
14 8 3N E = 5 -600 0,1 15,9

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

10 5 2N E +2 2 -180 16,0 0,0
2 12 3 W +2 4 -200 14,0 2,0
3 15 4 W +1 4 -450 8,0 8,0

11 4 4 W +1 5 -450 8,0 8,0
13 1 4 W +1 J -450 8,0 8,0
16 6 4 W +1 2 -450 8,0 8,0
17 8 5 E = 7 -450 8,0 8,0
14 9 4N E +1 A -460 2,0 14,0
18 7 5x W = 3 -650 0,0 16,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

3 15 2N W -3 J 150       16,0 0,0
11 4 3N E -1 6 50       14,0 2,0
16 6 3 W +1 A -130 12,0 4,0
13 1 2N E +1 10 -150 9,0 7,0
18 7 3 W +2 6 -150 9,0 7,0
14 9 1N W +3 10 -180 5,0 11,0
17 8 1N W +3 6 -180 5,0 11,0
2 12 3N N -4 4 -400 2,0 14,0

10 5 3x W +1 4 -570 0,0 16,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19

7 16 6 W -2 7 200       16,0 0,0
14 10 6 W -1 A 100       14,0 2,0
1 2 4 W +3 4 -710 6,0 10,0
3 13 4 W +3 4 -710 6,0 10,0
4 15 4 W +3 7 -710 6,0 10,0

11 6 4 W +3 2 -710 6,0 10,0
12 5 4 W +3 8 -710 6,0 10,0
17 9 5 W +2 4 -710 6,0 10,0
18 8 4 W +3 5 -710 6,0 10,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20

12 5 3 E -2 J 200       16,0 0,0
3 13 3 N = 8 140       13,0 3,0

17 9 2 N +1 A 140       13,0 3,0
14 10 2 W -1 9 100       10,0 6,0
1 2 1 N = 5 80       7,0 9,0

11 6 1 N = 5 80       7,0 9,0
7 16 1 N -1 A -100 3,0 13,0

18 8 1 N -1 A -100 3,0 13,0
4 15 1x N -2 A -500 0,0 16,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  21

4 1 4 N +2 2 680       13,6 2,4
8 16 4 N +2 2 680       13,6 2,4

18 9 4 N +2 2 680       13,6 2,4
2 3 4 S = 4 620       8,0 8,0

13 6 4 S = 7 620       8,0 8,0
15 5 3 N +1 5 170       4,6 11,4
12 7 2N N +1 Q 150       2,4 13,6
10 17 4 N -2 7 -200 0,1 15,9

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  22

2 3 4 S +1 Q 450       14,8 1,3
18 9 4 S +1 A 450       14,8 1,3
8 16 2 S +3 5 200       11,4 4,6

12 7 3 S = 9 140       9,1 6,9
4 1 4 S -1 9 -50 4,6 11,4

10 17 3 S -1 K -50 4,6 11,4
13 6 4 S -1 3 -50 4,6 11,4
15 5 4 S -2 5 -100 0,1 15,9
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2024-07-02  Rantapirtti ilta Lopputulos
9 pöytää, 18 paria. Jakomäärä: 20. Keski: 160,0. Keskiarvo+/=/- antaa 60 / 50 / 40 %. Keskimäärinen tasoitus: 10,7.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  23

11 17 1N S +2 3 150       15,7 0,3
18 10 2N S = 4 120       13,1 2,9
13 8 1N S = 5 90       10,6 5,4
16 9 1N S -1 3 -100 8,0 8,0
15 6 3N N -2 7 -200 5,4 10,6
3 4 3N S -4 8 -400 1,6 14,4
5 2 2 N -4 8 -400 1,6 14,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  24

13 8 3N S +3 5 490       15,7 0,3
5 2 3N N +1 2 430       13,1 2,9

11 17 5 S = 2 400       10,6 5,4
15 6 3 S +2 5 150       8,0 8,0
3 4 3 S +1 9 130       4,1 11,9

16 9 2 S +2 5 130       4,1 11,9
18 10 3Nx S -1 5 -100 0,3 15,7

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  25

17 12 4 S +1 7 450       13,4 2,6
18 11 4 S +1 A 450       13,4 2,6
1 9 4 S = 4 420       6,2 9,8

16 10 4 S = 6 420       6,2 9,8
15 7 4 S -1 J -50 0,8 15,2
4 5 K=/K= 8,0 8,0

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  26

1 9 3 E -3 7 300       15,2 0,8
18 11 3 E -2 A 200       11,6 4,4
15 7 2 E -1 A 100       8,0 8,0
17 12 3 N -1 10 -100 4,4 11,6
16 10 4 N -3 10 -300 0,8 15,2
4 5 K=/K= 8,0 8,0


